BapHAaHT &. HOMED rpymna HOTOK KypC CIENUATHOCT

A

HNwe:

IIncmen usnur no CEIL, 01.09.2017

BXOJ:
x

3axn. 1. [lokarkere, We nporpamara, 3aJajeHa ¢ ropHara GJok-
CcxXeMa, € TOTAJHO KOPEKTHA OTHOCHO BXOAHO ycioBue A : x € Nt n
usxonHo ycaosue C :y = (2z)!l.

Babeaexxka: [lo onpenenenne

1, axo x = 0
z!! =<24....2, axo xz > 0 e geTHO
1.3....x, aKO T e HEYETHO

3an. 2. Heka R e cieguara pekypcuBHa nporpama Hazn N:

f(z,1) where
f(z,y) = if x == 0 then y else f(z — 1, 9(z,y))
g(z,y) = if £ == 0 then 0 else g(z — 1,y) + 2y

Hoxkaxere, 1e V(! Dy (R)(z) = Dy (R)(z) = (2z)!!).

3axa. 3. Hamepere Dy (R) n Dy (R) 3a nporpamara R man N:
f(x,x) where

f(z,y) = if 2 ==0 then 0 else

if z =1 (mod 2) then f(mTil,y)Jrl
else /(5. f(a,v))
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Nwme:

IMTucmen msnut no CEII, 01.09.2017

3axn. 1. [lokarkere, 4e nporpamara, 3aJajeHa ¢ ropHara 6J0k-
cxema, € TOTAJHO KOPEKTHA OTHOCHO BXOZHO ycjoBue A : x € Nt u
usxonno ycaosue C :y = (2z)!l.

3abeaexxkka: [lo onpenenenne

1, ako x =0
!l =<24....z, axo x > 0 e uerHo
1.3....2, aKO T e HEYETHO

3axa. 2. Heka R e cnemHara pekypcuBHa nmporpama Hagm N:

f(xz,1) where
f(z,y) = if x == 0 then y else f(z — 1, g(x,vy))
g(z,y) = if © == 0 then 0 else g(z — 1,y) + 2y

Hoxkaxete, 4e Vz(!Dy (R)(z) = Dy (R)(z) = (2z)!!).

3an. 3. Hawmepere Dy (R) u Dy (R) 3a nporpamaTa R nag N:
f(z,z) where
f(r,y)= if 2 ==0then 0 else

if z =1 (mod 2) then f(l-T_l,y)Jrl
else f(5. f(2,9))
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BapHAaHT &. HOMED rpymna MIOTOK KypC CHEeIUAJHOCT

B

Nwme:

IIncmen usnur no CEIL, 01.09.2017

BXOI:
x

3axa. 1. Jlokaxkere, e mporpamara, 3aJaleHa ¢ rOpHaTa OJIOK-
CX€Ma, € TOTAJIHO KOPEKTHA OTHOCHO BXOAHO ycmosme A :xz € N1 n
usxonHo ycaosue C : z = (2z + 1)1

Babegexxkka: [lo oupenesenune

1, ako r =0
z!!=<24....2, ako xz > 0 e werHo
1.3....x, akKko T e HEYETHO

3an. 2. Heka R e coennara pekypcusHa nporpama xHazg N:

f(z,1) where
f(z,y) = if x == 0 then y else f(z — 1, g(z,v))
g(z,y) = if © == 0 then y else g(z — 1,y) + 2y

Hoxkaxere, 1e Vz(!Dy (R)(z) = Dv (R)(z) = (2z + 1)!1).

3an. 3. Hamepere Dy (R) u Dy (R) 3a nporpama R man N:
f(x, x) where

f(z,y)= if £ ==0then 0 else

if £ =0 (mod 2)  then f(g,y)

else f(%f(T»y)) +1
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BAPHAHT &. sHOoMeED rpymna IOTOK KypC CHenuaJJHOCT
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Nwme:

ITucmen usnur no CEII, 01.09.2017

3Bana. 1. [Joxkaxkere, e mporpamara, 3aaleHa ¢ rOpHaTa OJIOK-
cxeMma, € TOTAJHO KOPEKTHA OTHOCHO BXOOHO ycjoBue A :x € Nt u
usxonno ycaosue C : z = (2z + 1)1

Babenexxkka: [lo onpenenenue

1, ako z = 0
zll=<24....xz, ako x > 0 e uerHo
1.3....x, ako x e HeYeTHO

Ban. 2. Heka R e ciennara pekypcuBHaA nporpama Haza N:

f(x,1) where
f(z,y) = if x == 0 then y else f(z — 1, g(z,v))
g(z,y) = if £ == 0 then y else g(z — 1,y) + 2y

Tokaxere, 4e Vz(!Dy (R)(z) = Dv (R)(z) = (2z + 1)!1).
3ana. 3. Hawmepere Dy (R) u Dy (R) 3a nporpama R Han N:
f(z, x) where

f(z,y)= if £ ==0then0 else

if £ =0 (mod 2)  then f(é,y)

e1se f(T = flwu) +1
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